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Riempite immediatamente questo foglio scrivendo in stampatello cognome, nome e numero di matricola, e fate

una barra sul Corso. Scrivete cognome e nome (in stampatello) su ogni foglio a quadretti.
Il tempo massimo per svolgere la prova & di un’ora e un quarto. Non potete uscire se non dopo avere consegnato

il compito, al termine della prova. .
Svolgete prima i calcoli in brutta, poi svolgete ordinatamente gli esercizi su t‘\h?-s\‘o foglios [

B obbligatorio consegnare sia il testo, sia tutti i fogli ricevuti; al momento della consegna, inserite tutti i fogli a
quadretti dentro quello con il testo. Potete usare solo il materiale ricevuto e il vostro materiale di scrittura (in

particolare & vietato usare appunti, calcolatrici, foglietti ecc.). Non usate il colore rosso.
Nell’apposito spazio, dovete riportare sia la risposta che lo svolgimento (o traccia dello svolgimento).
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1) Dopo aver disegnato ’angolo corrispondente sul cerchio trigonometrico, calcolate
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2) Determinate e disegnate tutte le soluzioni z € [0, 27] dell’equazione

2
3senxr — 2 cos‘z = —3.
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3) Se senf= —+/3/2 e 5T < 0 < 2m , allora:
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4) Completate, SPECIFICANDO LE PROPRIETA UTILIZZATE NEI VARI PASSAGGL:
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5) Determinate tutte le soluzioni della seguente disequazione:

4z° +162* + 2123+ 922 > 0.
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06?”( Ai5+A6o3+éer+5‘) >o

3
Decorugponianmo 2 pallanauiio o= X+ AExH 2UAx+9
{Jo'\c,\r\of Pl = 4 ('-L)ar/lé(—i)ig/((;/() +9=-L+46-24+9=0

P <€ Aol si\enle \aeJr (x+¢) e

Pl = (X +A)( WX 4420 +9) -

‘ Cy : L ‘ DS rodde
Lo diseq™ divesta.  XT(xa) (U XFA2X 4 9) > P
2 | . 3 ) o
T, zo0 X >0 Ux o -2 A,
X=0 X=0
_ |2
‘\'Q}/o 44 BP0 KI=2 F
. s v
X+4:O X " F
e >
Eoso (2x+3)>g 9Uxt-z| b L
57 (AX+3)=0 5= L ‘F'F-F",-:-“"";‘—d_ O
y —6El%36 3 l e 0 0
42= . =72,
) 4,0101014"00[

Gusman ot fe yo & xe J-

§:]’4;0[Q]O/'+00[




6) Determinate tutte le soluzioni della seguente disequazione:

9z* — 1922 + 2

1813z -

(i calcoli di tutti i confronti necessari devono essere svolti senza utilizzare i numeri decimali).

Risposta:
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